

Евгений Устюгов — призер пятого этапа кубка мира по биатлону

9 января 2014 года на пятом этапе кубка мира по биатлону в немецком Рупольдинге состоялась мужская эстафета 4x7,5 км, в которой магистрант ИФКСиТ СФУ, заслуженный мастер спорта Евгений Устюгов в составе российской сборной завоевал бронзовую медаль.

Победителями стали биатлонисты из Австрии, «серебро» досталось немецкой сборной.

В составе российской сборной эстафету бежали Алексей Волков, Евгений Устюгов, Дмитрий Малышко и Антон Шипулин.

Поздравляем Евгения и нашу сборную с медалью и желаем дальнейших успехов!

[Спортивный клуб СФУ](#), 10 января 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13201>